CONTRAT 2009-10

CONDITIONS GENERALES D'INSCRIPTION KIDOOCAMPS 2009 
1 - Inscription 
Les conditions générales d’inscription de KidooLand sont connues et acceptées dès le premier paiement, (acompte compris) et quel que soit le mode de paiement (chèque, carte bancaire, espèces ou chèques vacances). 

Toute communication de renseignements bancaires et toute acceptation de document émanant de KidooLand impliquent aussi la connaissance et l’acceptation des conditions générales d’inscription. 

Pour les inscriptions intervenant moins de trente et un (31) jours avant la date du début  du stage/activité /activité, la totalité du prix du programme est due à KidooLand. Pour les inscriptions à plus de trente et un (31) jours avant la date du départ, un acompte de 60 euros par semaine réserver est impérativement demandé. 

Aucune inscription ne sera enregistrée par KidooLand sans le paiement de l’acompte correspondant. KIDOOLAND se réserve le droit de refuser la présence du stagiaire sur le programme choisi si la totalité du prix du programme n’est pas payée avant la date du début  du stage/activité . 

2 – Modifications 
A) De votre fait - avant le début du stage/activité  
Vous pouvez demander une modification relative du stage/activité plus de trente et un (31) jours avant la date de début du stage/activité, par lettre recommandée adressée à : KidooLand 1890 Chemin de Saint Bernard 06220 Vallauris

Moyennant frais de modifications (20 €). 

Toute demande de modification envoyée à moins de trente et un (31) jours avant la date de début du stage/activité, est considérée comme une annulation et entraîne l’application des frais d’annulation prévue au chapitre “Annulation”. 

Le renoncement à l’une des prestations incluses dans le programme ne pourra faire l’objet d’aucun remboursement. 

Tout titre de transport émis ne pourra donner lieu à aucun remboursement ou avoir de la part de KidooLand en cas de non- utilisation. 

Toute modification de participant d’un dossier est considérée comme une annulation et entraîne l’application des frais d’annulation prévue. 

B) Du fait de KidooLand - avant le début du stage/activité  
KIDOOLAND peut être contrainte de devoir modifier un élément essentiel du programme en raison de circonstances qui ne lui seraient pas imputables, des motifs inspirés par l’intérêt général, ou la sécurité des participants. 

KIDOOLAND informera les participants de ces modifications, lesquelles pourront comporter une proposition d’éléments de substitution. Si vous n’acceptez pas les éléments de substitution proposés, vous restez libre de demander l’annulation de votre inscription avec le remboursement des sommes déjà versées. 

Modifications après le début  du stage/activité  
Durant le stage, le programme peut subir des modifications ou des aménagements, en fonction des impératifs de sécurité ou des conditions climatiques du moment. Dans ce cas, seuls les responsables de l’encadrement KidooLand sont habilités à prendre la ou les décisions nécessaires. 
3- Annulation 
A) De votre fait 
Toute notification d’annulation doit être faite par lettre recommandée auprès de : 

KidooLand 1890 Chemin de Saint Bernard 06220 Vallauris

Le cachet de la poste faisant foi. 

Dans tous les cas, KidooLand retiendra une partie des sommes déjà versées calculée en fonction de la date d’annulation, selon les conditions ci-après. 

En cas d’annulation d’un stage/ activité réglé en chèque-vacances (ANCV), aucun remboursement ne pourra être effectué. Le montant perçu pourra être reporté sur une inscription ultérieure. 

	FRAIS D’ANNULATION KIDOOCAMPS STAGES VACANCES

	Pour les stages sans transport et pour les stages sans sorties 

	Période avant le début du stage/activité  

	+ de 30 j. 

. 
	Entre 30 et 15 j. 
	Entre 14 jours et le jour du début  du stage/activité  ou en cas d’absence au début  du stage/activité  sans annulation préalable. Aucun remboursement ne sera effectué en cas de non présentation, d’absence pour cause de maladie ou de toute autre cause. 

	60 eur par semaine 
	75% 
	100% 


B) Du fait de KidooLand 
KidooLand peut être exceptionnellement contrainte d’annuler votre programme si : 

- le nombre minimum de participants n’est pas atteint et dans ce cas, KidooLand vous en informera au plus tard trois semaines avant le début  du stage/activité , 

- les conditions de sécurité l’exigent, 

- en cas d’événements normalement imprévisibles. 

KidooLand vous proposera dans la mesure du possible un programme équivalent à un coût comparable que vous serez libre d’accepter. 

Vous serez informé de l’annulation et de la proposition d’un nouveau programme par KidooLand dans les meilleurs délais. En cas de refus de ce nouveau programme KidooLand remboursera les sommes déjà versées.

Règles de fonctionnement et de prudence 
Une extrême prudence est recommandée au cours du programme afin d’éviter tout incident risquant de perturber le déroulement normal du programme non seulement pour vous-même mais aussi pour l’ensemble du groupe. Chaque participant doit se conformer aux règles propres à la vie sur le Centre ou lors d’un stage itinérant se déroulant en plein air. 

KidooLand se réserve le droit d’exclure à tout moment une personne dont le comportement peut être considéré comme mettant en danger la sécurité ou le bien-être des autres participants. Aucune indemnité ne sera due à ce titre.
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